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Szeptember utolsó hetében a franciaországi Champagne-Ardenne Regionális Tanácsának energetikai 
szakemberei látogattak el régiónkba az ENEREA Észak-Alföldi Regionális Energia Ügynökség meghívására.  

 

A megújuló energiák előtérbe kerülése hazánkban 
még sajnos nyugati vendégeinkhez képest 
gyerekcipőben jár, azonban a francia 
szakembereknek összeállított, a régió adottságait, 
már megvalósult „jó gyakorlatait” bemutató 
tanulmányút során meglepődve tapasztalták, hogy 
régiónkban egyre többen figyelnek fel a megújuló 
energia felhasználásának lehetőségeire és 
előnyeire. A meglepetést az okozta számukra, hogy 
az alig megkezdődött szemléletváltás máris 
nagyszabású beruházásokban és mintaértékű 
együttműködésekben öltött testet. 

 

 

Habár Franciaországban az emberekhez sokkal 
közelebb áll a környezettudatos, energiahatékonysági szempontokat szem előtt tartó gondolkodás és életforma, 
örömmel tapasztalták vendégeink, hogy régiónkban is elindultak a példaértékű kezdeményezések. 

A delegáció tagjai a néhány napos itt tartózkodásuk alatt 
meglátogatták az ENEREA debreceni és nyíregyházi irodáit, 
szakmai egyeztetéseken vettek részt az ENEREA és az ÉARFÜ 
szakembereivel, majd megtekintették a Kenézy Kórház 
napelem rendszerét, melyet további „jó gyakorlatok” 
követtek Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében.  

A delegációt vendégül látta a Nyíregyházi Főiskola rektora, 
prof. dr. Jánosi Zoltán és a Műszaki és Mezőgazdasági Kar 
dékán-helyettese dr. habil Kerekes Benedek. A találkozó 
témája a francia-magyar kapcsolatfelvétel, az 
együttműködési lehetőségek feltérképezése, illetve a 
Főiskolán zajló fejlesztések, K+F programok és a tudásbázis 
bemutatása volt. A programból természetesen nem 
maradhatott ki a Nyíregyházi Főiskola A épületében található 
ENEREA irodáiban tett látogatás sem.  

 

Francia delegációt fogadtunk régiónkban 

A francia vendégek ismerkednek régiónk szakembereivel 

A Nyíregyházi Főiskola bemutatása 
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Pátyodon a Pátyodi  Önkormányzat, majd a Szatmári 
Leader Csoport példaértékűnek tekinthető térségfejlesztő 
és energiahatékonyságot előtérbe helyező fejlesztéseikbe, 
terveikbe kaptak részletes betekintést. A program 
zárásaként a koronát pedig a szarvasmarha telepre épített 
csengersimai biogáz üzem látogatása tette fel a delegáció 
tagja számára. 

A francia delegáció programja célirányosan került 
összeállításra, igyekeztünk nemcsak szóban, de saját 
élményekkel alátámasztva is bemutatni a régió kedvező 
adottságait megújuló energiaforrások terén. Ezzel 
összhangban az ENEREA nem titkolt célja a francia 
kapcsolatépítéssel: a francia befektetők számára vonzóvá 
tenni térségünket elsősorban az energetikai 
beruházásokat illetően, illetve a két ország és különösen 
Champagne-Ardenne és az Észak-alföldi régió közötti „jó 
gyakorlatok” megismerésén keresztül a tapasztalatok cseréje és azok hasznosítása, felhasználása saját projektek 
kapcsán. 

A szakmai tapasztalatokon túl személyesen is jó kapcsolat alakult ki a vendégek és vendéglátóik között, melynek 
további állomásairól reményeink szerint gyümölcsöző együttműködések kapcsán tudunk a későbbiekben 
beszámolni. 

 

A csengersimai biogáz üzem bemutatása 


